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МОСКВА – Свет је дошао до границе када је поново неопходно бирати између сарадње
и конфронтације као после Другог светског рата, изјавио је данас шеф руске
дипломатије Сергеј Лавров на Московској конференцији о међународној безбедности.

  

  

Према његовим речима, мир је могуће очувати само заједничким напорима и на основу
уважавања интереса свих партнера.

  

Притом, рекао је Лавров, Русија се доследно руководи трезвеним и прагматичним
приступом и далеко је од  „вештачког” заоштравања односа, пренеле су руске агенције.

  

Министар иностраних послова Русије рекао је да је код САД и НАТО-а превладала
кратковида логика победника у Хладном рату и завладала „еуфорија изазвана лажном
представом да је западни свет заувек учвршћен на светском политичком и економском
Олимпу”.

  

Према Лавровљевим речима, Русија се четврт века уназад по завршетку оштрог
биполарног сукобљавања, залагала за имплементацију принципа једнаке и недељиве
безбедности и формирања јединственог економско-хуманитарног пространства „од
Лисабона до Владивостока”, али „нису хтели ни да слушају, а не да послушају”.

  

„Као резултат, догађаји на европском континенту кренули су сасвим другачијим,
негативним путем”, рекао је шеф руске дипломатије.

  

Лавров је рекао да ако и после успеха у преговорима о иранском нуклеарном програму
буде без кориговања настављена реализација програма САД о противракетној одбрани
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(ПРО) у Европи „свима ће бити јасни мотиви”.

  

Руски министар је додао да је већ сада јасно да су Русији „говорили неистине”,
саопштавајући да су САД спремне да планове прилагоде реалном стању на преговорима
о Ирану.

  

„Амерички програм ПРО остаје предмет озбиљне забринутости”, рекао је Лавров,
додајући да Москва на њега гледа као на „део глобалног пројекта који ствара ризик за
руске стратешке снаге одвраћања”.

  

Лавров је, такође, изразио забринутост због покушаја да се вештачки заоштре сукоби
између сунита и шита у исламском свету и „искористе међуконфесионалне разлике ради
достизања политичких циљева, између осталог, покушаји да се наметне Савету
безбедности УН одобравање спољног мешања”.

  

„Уверен сам да у Арапској лиги и Организацији исламске сарадње одлично схватају све
опасности раскола у исламском свету”, казао је Лавров.

  

Он је, такође, указао на двоструке стандарде САД када је у питању Јемен.

  

„Не може да не изазове недоумицу подршка САД војној операцији у Јемену, усмереној на
подршку председнику који је побегао преко границе, а истовремено је у Украјини
Вашингтон отворено подржао државни преврат”, нагласио је руски министар иностраних
послова, пренео је ТАС С.

  

Истичући да за конфликт у Украјини нема војног решења и да је потребно испуњавати
договоре из Минска, Лавров је рекао да Запад треба да примора украјинске власти да
одустану од курса хероизације нацизма и прогона „оних који су Европу спасили од
фашизма”.
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„Нарочити значај за очување јединства украјинске државе има испуњавање обавезе
Кијева о спровођењу амнестије и одустајање од покушаја да се преиначе договори из
Минска”, рекао је Лавров.

  

„Политичко решење у Украјини треба да да озбиљан импулс за превладавање
системских проблема који су се накупили у области европске безбедности и послужили
као главни разлог за украјинску кризу. За сада видимо управо супротну тенденцију -
учвршћивање нових линија поделе у Европи”, рекао је Лавров.

  

(Танјуг)
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